

ПРЕСТИЖНЫЙ ВУЗ СТАЛ ПЛОЩАДКОЙ ИДЕЙ РАЗВИТИЯ ВОЗДУШНОГО ТРАНСПОРТА

КРУПНЕЙШАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ПО ГРАЖДАНСКОЙ АВИАЦИИ СОСТОЯЛАСЬ В РОСТОВЕ



Южная столица уже традиционно принимает сотрудников предприятий гражданской авиации на базе Ростовского филиала Московского государственного технического университета гражданской авиации (МГТУ ГА) при поддержке публичного акционерного общества «Аэрофлот-РА». В этом году в Ростов приехали более двухсот представителей разных регионов России и ближнего зарубежья.

По традиции конференцию открыл директор Ростовского филиала МГТУ ГА, профессор Григорий Акопов. Он же зачитал приветственное обращение к участникам конференции ректора МГТУ ГА, профессора Бориса Елисеева.

В Президиум конференции также вошли начальник Южного межрегионального территориального управления воздушного транспорта Владимир Исаев, заместитель начальника Управления государственного авиационного надзора и надзора за обеспечением транспортной безопасности по Южному федеральному округу Федеральной службы по надзору в сфере транспорта Геннадий Кулешов, заместитель Южного транспортного прокурора Игорь Рахматуллин и заместитель Министра транспорта Ростовской области Сергей Ушаков.

Естественно, в составе президиума традиционно присутствовал представитель ПАО «Аэрофлот-РА» советник генерального директора, руководитель инновационного направления ПАО «Аэрофлот – Российские авиалинии» Андрей Полозов-Яблонский. В очередной раз он выступил с ярким докладом на тему инновационного развития ПАО «Аэрофлот-РА».

Примечательно, что в день проведения конференции соотвественствие «Аэрофлота» вышему рейтингу «пять звезд» в наиболее весомой категории «Глобальная авиаккомпания» подтвердила американская авиационная ассоциация APEX. «Аэрофлот» – один из всего 25 авиаперевозчиков с «пятью звездами» APEX в мире!

Содержательным было и выступление директора производства Международного аэропорта «Платов» Константина Марченко, который

особо подчеркнул, что большинство сотрудников хаба – выпускники Ростовского филиала МГТУ ГА.

Было зачитано и приветственное сообщение от имени исполнительного директора международного аэропорта «Платов» А. Ю. Серова, в котором отмечалось, что Ростовский филиал можно по праву назвать кузницей высококвалифицированных кадров не только для аэропорта «Платов», но для всех авиапредприятий Юга России.

На протяжении многих лет вуз и ростовский аэропорт поддерживают теплые дружеские отношения.

Открывший конференцию директор Ростовского филиала МГТУ ГА, профессор Григорий Акопов напомнил историю появления и становления вуза. Он сообщил, что на мероприятии присутствуют первые студенты-очники филиала МГТУ Гражданской авиации. Идея набора студентов на очную форму обучения была озвучена на прошлогодней

конференции. Ректором МГТУ ГА, профессором Борисом Елисеевым. Таким образом, в этом учебном году в филиале университета впервые за практически полувековую историю его существования появилась очная форма обучения!

Как отметил директор вуза, интерес к очному обучению по направлению «техническая эксплуатация летательных аппаратов и двигателей» очень высок. В 2019 году ожидается поступление студентов на пятьдесят бюджетных мест. Таким образом, многие выпускники Ростовских школ смогут поступить в один из самых престижных вузов гражданской авиации планеты.

Проводимая уже не первый год международная конференция, как всегда, была актуальна, содержательна и крайне важна. Одними из первых докладчиков на пленарном заседании выступили начальник Южного межрегионального территориального управления воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта (ФАВТ) «Росавиация» Владимир Исаев с докладом «Итоги деятельности авиапредприятий юга России в 2018 году. Задачи по обеспечению безопасности полетов». В своем выступлении

представитель учредителя ВУЗа высоко оценил проводимую Ростовским филиалом МГТУ ГА работу по подготовке кадров для нужд гражданской авиации.

Позитивную оценку Ростовскому филиалу МГТУ ГА и проводимой научно-практической конференции дало и Министерство транспорта Ростовской области, которое было представлено на конференции заместителем министра Сергеем Ушаковым.

Формат проведения мероприятия, вне всяких сомнений, способствовал максимально полному освещению актуальных аспектов развития воздушного транспорта. Можно с уверенностью утверждать, что конференция поможет выработать как теоретические предложения, так и практические рекомендации по заявленной тематике, а экспертное сообщество на очередной конференции будет готово представить на рассмотрение уже новые идеи и решения по столь важной проблеме.

О. ЛАВРОВА.

На снимке: в президиуме крупнейшей вузовской научно-практической конференции по гражданской авиации – директор Ростовского филиала МГТУ ГА, профессор Григорий Акопов и руководители различных структур воздушного транспорта России.

Желающие лично познакомиться с работой Ростовского филиала МГТУ ГА могут прийти на «День открытых дверей» 25 ноября в 11 часов. Или посетить сайт вуза (www.rfmstuca.ru).